1. Urči pravdivé tvrzení: 
Symbolem obnovení absolutismu v Rakousku po 1851 byl A. Bach.  	ANO/NE
Nejvýznamnější britskou kolonií byla Kanada.				ANO/NE
Prusko prohrálo s Rakouskem u Sadové r. 1866.				ANO/NE
Francie se v r. 1871 stala opět republikou.				ANO/NE
Po prohrané válce s Japonskem se museli Rusové vzdát Mandžuska.	ANO/NE
V r. 1848 bylo v habsburské monarchii zrušeno nevolnictví.		ANO/NE

2. Doplň tabulku: STÁT -  PANOVNÍK

	Německo
	Francie
	Itálie
	VB
	Rusko
	Rakousko
	USA

	
	
	
	
	
	
	



3. Vysvětli následující pojmy: 
magistrála –

impérium –

kolonialismus –

dominium –

Předlitavsko –

4. Vypiš 3 vynálezy 19.století:


5. Co znamenalo vydání Říjnového diplomu?


6. Proč došlo k válce SEVERU proti JIHU?


7. Vysvětli rozdíl mezi realismem a impresionismem:


8. Ve které oblasti se neprojevila SECESE?
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